

“你们的良心是不是让狗吃了？”

两女子“自杀”讨薪，建委主任怒斥施工方，4小时后工资发放

星报讯(萧宇 曾梅 记者 任杰) 10月19日10时,利辛县城西的中央花园小区施工现场,因工钱被拖欠,该工地两名中年女工爬上20多米高的塔吊欲轻生。面对拖欠工资的施工方负责人,迅速赶到的建委主任刘保当场发飙:“你们的良心是不是让狗吃了?!”下午4时,建委传来消息,所有拖欠工资已足额发放到工人手里。

现场:两女子爬塔吊欲轻生

10时30分,记者赶到位于利辛县城西的中央花园小区施工现场,看到两名女子正

坐在工地中央一个20多米高的塔吊上,不断向下张望,并不时喊话。消防战士不停地劝慰塔吊上的女子,试图让其下来,同时进行防护措施,以防意外发生。

工人称,两名女子叫黄某、宋某,40多岁。他们都是从四川到该工地打工的,但是一年多过去了,大家却没有领到过工资。大家开始讨要的时候,包工头给每人写了一张欠条。在工友们展示的几十张欠条中,记者看到,最多的有3万多,加起来有近40万。

“听说是‘大老板’没给工头钱,所以我们也拿着不着钱了,现在工头跑了,我们都不

知道该找谁了。”工友们口中的“大老板”就是该项目的施工方。

发飙:建委主任怒斥施工方

10时50分,利辛县建委、安监局、应急办等部门纷纷赶到现场。多方寻找,终于找到一位工程负责人。这时,建委主任刘保再也按捺不住怒火,朝着该负责人就是一阵训斥,并称:“你们的良心是不是让狗吃了?!我跟你讲,你欠人家的钱,得赶紧想办法筹钱。”并对其他工友说:“你们赶紧把她俩劝下来吧,我们协调,如果施工企业敢不给我

给你想办法。你放心,3天之内,这问题我给你解决掉!”

经过劝说,12时10分,两名女子在工友的搀扶下爬下塔吊。

下午4时,记者电话联系到利辛县建管处的一位工作人员,她告诉记者,在救下两名女子之后,建委立即组织各方代表进行协商,由于施工方安徽润愿建筑工程有限公司称工钱已交给包工头,不愿承担这笔钱。经协调,由建设单位利辛县祥源房地产开发有限公司来垫付这笔费用,“目前,全部27名工人都已拿到了拖欠的工资。”

10月19日上午,一辆黑色小轿车行驶到105省道巢湖中埠镇境内时,撞断路边隔离桩后冲入水中,一头扎进2米深的水渠中。事故发生后,当地交警、派出所民警火速赶到现场,组织30多名警民参与营救。营救人员迅速调来吊车,将事故车打捞上岸,但由于在水中时间过长,最终车内两人窒息死亡。据警方初步调查,该起车祸为单方事故。事发时,因为车速太快,撞断隔离桩翻了几个跟头后倒插在水中。目前事故原因在进一步调查处理中。

吴楚 记者 张发平
陶理清 文/图



被罚不服状告工商局

星报讯(王晶 记者 陈明) 黄山一啤酒经营商李某,销售不合格啤酒被工商局处罚。不服处罚的李某一纸诉状将工商局告上法院。近日,黄山市屯溪区人民法院一审判决,维持工商局对李某的处罚决定。

2009年6月,李某从某公司购进了500箱啤酒。7月13日,黄山市工商局执法人员对李某销售的啤酒进行抽查,经认定,啤酒瓶不符合国家强制标准,容易引起爆炸。工商局责令李某停止销售不合格啤酒,查扣了剩余的250箱啤酒,并处6250元罚款。

李某认为自己进货渠道正规,一直认为是合格产品才销售的,不存在主观上的故意或者过失,便向屯溪区法院提起行政诉讼。法院经审理认为,销售者销售时是否知道该产品不合格,是否存在主观上的故意或过失,只能作为可以从轻或减轻的情节,故维持了工商局处罚决定。

交警没权查外地车?

星报讯(江晨 记者 曹开发) 10月17日19时40分许,在宁国市翠竹花园路段,交管大队值班民警正在对一辆黑色轿车进行检查。该车驾驶人王某见交警查车,竟将车窗紧闭。民警敲了几次窗,王某就是不开门。约莫过了十来分钟,王某才满脸不情愿地将车窗摇下,民警隐隐约约闻到其身上有股酒味,判断其极有可能是酒驾,于是示意王某下车接受酒精测试。不料,王某见要测试,就是不肯下车,还叫嚣:“我是外地人,你们本地交警没权查我的车!”

后经调查,王某是浙江人,此次出差到宁国,晚上因为要谈一笔生意,喝了点啤酒。经酒精测试仪测试,王某体内的酒精含量为63mg/100ml,确属酒后驾驶。

安庆首例抽逃出资案宣判

星报讯(国庆 记者 王汝华) 日前,由望江县检察院提起公诉的黄某抽逃出资案作出一审宣判,涉案人黄某犯抽逃出资罪,被法院判处有期徒刑三年,缓刑五年并处罚金90万元,这是安庆市检察机关办理的首例抽逃出资案。

2010年5月,黄某出资2000万元收购了林某的安庆安达尔汽车制造有限公司,注册资本金500万元,并任公司法人代表。2010年6月,为增加公司注册资本金,黄某找范某借款4500万元。黄某将所借款项存入安达尔公司银行账户进行验资。当黄某拿到验资报告后,便到工商部门为安达尔汽车制造有限公司重新办理了企业法人营业执照,将安达尔公司的注册资本金由500万元增加到5000万元。同年6月,黄某从安达尔公司账户上转走44999万元归还他人。

嫌疑人劫持猥亵女中学生后妄图逃跑

关键时刻,民警抽掉“色狼”腰带

星报讯(梁义道 张永军 记者 胡昊) 10月19日,明光市公安局潘村派出所民警孙安泰孤身勇斗歹徒,在身体多处受伤的情况下,奋力控制涉嫌强奸的犯罪嫌疑人,三小时破获恶性强奸案。

当日7时许,明光潘村派出所所辖区一名16岁女中学生报警。经询问,受害人前一天晚9时许在放学回家途中,被一陌生男子劫持至家中强奸,直到凌晨4时多才让其离开。

民警通过受害人指认和走访,迅速锁

定犯罪嫌疑人沈某。可当民警赶到沈某家抓捕时,只见大门紧闭,其人不知去向。警方展开布控。9时许,警方获悉沈某带其母到医院看病,迅速指令在附近蹲守的民警孙安泰前往农场医院。

孙安泰刚进医院大门就迎面碰上犯罪嫌疑人沈某,做贼心虚的沈某看到民警转身就跑,孙安泰紧追几步上前将沈某牢牢抱住。沈某为了逃跑,对旁边熟人叫道:“这个人要打我,你们快来帮我!”几名不明真相的群众围了上来。孙安泰大喝

一声:“我是警察,在执行公务,你们赶快报警!”这时,沈某趁着孙安泰不备,猛力挣脱了他的双手。孙安泰冲上前将犯罪嫌疑人摁倒在地,并将其腰带抽出。沈某见逃跑无望,从地上拿起砖块、木棍向孙安泰头上乱打,因腰带被抽,行动不便的犯罪嫌疑人最终被前来支援的民警擒获。而孙安泰则多处受伤,并伴有脑震荡,已被送往医院治疗。

犯罪嫌疑人沈某归案后对犯罪事实供认不讳。

“糊涂的孝”也逃不了法律制裁

男子偷电瓶车被抓,动机竟是想骑车给病重母亲买饭

星报讯(记者 杨文艺 宁大龙) 10月18日,为照顾病床上的母亲,阜南县一男子欲偷电瓶车时被抓,老父亲下跪求情,请求警方允许儿子再见老母亲一面。就是这样一件小事,引起市民激烈讨论。

10月18日晚7时,阜阳市三岔路口派出所便衣民警在巡逻时,发现一超市门前有一位男子形迹可疑。这名男子长时间在车棚附近徘徊,轮番晃动着没有防盗锁的电动车,但民警发现该男子并未骑走一辆车。过了一会,男子推动一辆电瓶车准备离开时,被民警控制。

该男子承认,他并不是在找自己的电动车,而是想偷一辆没上锁的电动车。后经警方继续审讯得知,这名男子姓赵,阜南县人,因为母亲正在医院住院,病情十分严重,他来到阜阳照顾母亲已多日。为了给母亲出去买饭时方便一些,就想偷辆电动车有个代步工具。

10月19日上午,赵某的父亲得知儿子被抓,赶到三岔路口派出所,跪求警方让儿子再见他母亲一面。

据赵某父亲介绍,儿子平时老实本分,因为母亲是急性脑梗塞,已在阜阳住

院一个多星期了,医院已下达病危通知,而儿子却在这时干了糊涂事。民警通过核查,得知赵某父亲所述属实,且赵某先前并无前科。经过一番慎重考虑,办案民警最终答应在对其实行拘留之前,让赵某见母亲一面。

就此事,记者采访了派出所的李警官,“虽然事情属实(指为尽孝心而偷盗),但还是逃脱不了法律的制裁。”李警官表示,从目前来看,赵某是盗窃未遂,但盗窃财物价值达不到公诉的标准,所以会对他处以治安拘留。